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Ata da Sessão ordinária da Câmara Municipal de Poção de Pedras, Estado do Maranhão. Aos (14)
quatorze dias do mês de abril de {zA23) dois mil e vinte e três às (09:00) nove horas, na Sala das
Sessões da Câmara Municipal, realizou-se mais uma Sessão sob a presidência do vereador Jamilson
Sousa Lima e secretariada pelo segundo vice-presidente Francisco Ginuino da Silva. Havendo
número legal o seúor presidente declarou aberta a Sessão e feita a chamada foi constatada a
presença dos senhores vereadores: Adalberto Avelino da Silv4 Daniele Damacena Moura Sousa,
Francisco Ginuino da Silva, Jamilson Sousa Lima, Joaquim Elói de Sousa Filho, Mateus Dântas
Silv4 Sônia Maria Silva Carneiro Pedrosa. Em seguida o senhor presidente colocou os
Requerimentos de no 012 e 01312023, Requerimento de Convocação n'001DA23 e a Indicaçâo no
0A212023 em pauta para a próxima sessão. Em seguida o senhor presidente abriu o grande
expediente. O vereador Joaquim Elói de Sousa Filho pediu segurança nas escolas devido aos
incidentes ocorrido nos últimos dias, e a reforma das estradas. A vereadora Sônia Maria Silva
Carneiro Pedrosa pediu as sessões online para que a população possa ver o seu trabalho, falou de
seus requerimentos que o povoado Ius estiá isolado, disse que mesmo que a secretária não pudesse
fazer a ponte agora que affumasse de forma provisória pois é um descaso. Falou da situação do
povoado Ág,ra Branca que alaga casa quando chove, pediu providências por parte da secretiária de
infraestrutura. Como falou o vereador Joaquim existe uma insegurança nas escolas, alguns pais lhe
ligaram preocupados, disse que a coisa tií seria, disse que a casa pode votar um projeto voltado para
a segurança nas escolas. O vereador Francisco Ginuino da Silva falou das escolas, disse que
invasões que estão acontecendo em todo o país, falou que o governo jâtem tomado providências, a
polícia tem andado nas escolas e fazendo rondas diariamente, agradeceu ao saÍgento. O vereador
Adalberto Avelino da Silva falou da situação do município, estradas com situação precária,
agradeceu ao prefeito por ter atendido as suas solicitações, falou da ausência da população nas
sessões. Como nada a mais havia aÍratar o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e deu
por enceüada a sessão.-Em seguida foi lavrada a presente ata que lida e achada conforme vai
assinada por mim ,,Ü/- que secretariei, pelo Presidente e demais veread.ores. Poção de Pedras,
estado do Maranhão, (14) de abril de (2023) dois mil vinte e três.


